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Dragi prijatelji Gupčevih školaraca, 
početak školske godine 2020./2021. 

dočekali smo u školskim klupama u 
ponešto drugačijim okolnosti ma, ali 
akti vnosti  u našoj školi bile su brojne i 
raznolike o čemu svjedoče fotografi je i 
tekstovi u nastavku. 

Početne stranice časopisa posveti li 
smo dragim prvašićima kojima želimo 
čvrsto sklopljena prijateljstva, divne 
uspomene te mnogo uspjeha u radu. 
Vjerujemo da će, slijedeći primjere 
svojih starijih suučenika, biti  marljivi 

učenici, ali ono što je još važnije, pouzdani prijatelji.
Prisjeti t ćemo se kako smo obilježili ispraćaj osmaša na koje-

mu smo postali svjesni činjenice da se rastajemo s neovisnim te 
produkti vnim mladim ljudima koji i danas rado svraćaju u svoju 
osnovnu školu i daju ono najbolje od sebe – mladenačku energiju 
i zanos. 

Naš ovogodišnji prvi broj posveti li smo ljudima oko sebe pa po-
gledajte kako smo razveselili korisnike Gerontološkoga centra Su-
boti ca u okviru Dječjega tjedna. Osim najstarijih članova društva, 
sjeti li smo se i onih najmlađih ‒ prijatelja iz vrti ća Petar Pan. 

Također, broj smo posveti li i sportu, i to ne bilo kojemu, nego 
biciklizmu u čiji nas je svijet uvela Ivana Vilim, prvakinja brojnih 
biciklisti čkih natjecanja o kojoj možete više saznati  u intervjuu.

Ovaj broj školskoga časopisa plemeniti jim svakako čine stranice 
posvećene glazbi na čemu smo zahvalni prijateljima iz Glazbene 
škole Suboti ca te se nadamo da će i naša škola postati  bogati jom 
za još jednu akti vnost. 

Već tradicionalno obilježili smo i Dan kravate, ali i Dan jabuke te 
Dan kruha. Nismo zaboravili ni Međunarodni dan tolerancije koji 
uostalom obilježavamo svakodnevno svojim djelovanjem. Nasta-
vit ćemo tako i dalje, a s obzirom da se nalazimo na početku nove 
godine, svima želim obilje zdravlja, mira i uspjeha u radu. 

Koristi m također ovu priliku kako bih vas pozvala da sudjelujete 
na IX. međunarodnomu likovno-literarno-novinarskomu natječa-
ju „Bogatstvo različitosti “. Ovogodišnja je tema: „Jabuka“. Sretno! 

Dan kravate .......................................................10

Europski tjedan mobilnosti ...............................14

Maslačak za bake i deke ....................................18

Dan saksofona ...................................................26
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1. b, učiteljica: Ljubica Fran-
cišković, učenici: Bilinović 

Petra, Vojnić Mijatov Matej, 
Vidaković Filip, Vuković 

Ivona, Ivković Vanja, Iršević 
Anđela, Jakovčević Milica, 

Mamužić Marko, Obradović 
Vasilisa, Rudić Vranić Sara, 
Skenderović Luka, Suknović 
Nina, Tintor Lav, Čovčić Vik-

tor, Šefer Miljan

1. c, učiteljica: Zorica Tano-
vić, učenici: Milan Vidač, 

Valentina Vuković, Mihajlo 
Živak, Mia Kolar, Anamarija 
Vujković Lamić, Vedran Pe-

trić, Kristina Rižanji, Nikolina 
Saulić, Petra Saulić, Filip Vuk-

manov Šimokov

1. d, učiteljica: Slavica Ko-
vačević, učenici: Marko 

Barać, Andrija Janečić, Mila 
Jevtić, Tanja Lončarević, 

Lana Miler, Mia Orčić, Sofija 
Ostrogonac, Danijel Čović, 

Milana Šafranj
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Naša je škola na svečani način ispratila učenike osmih razreda, generaciju 2012./2020. koja je uspješno završila i ovu školsku 
godinu.

Učenici mlađih razreda pripremili su prigodan program koji je održan u Domu kulture. Učenike, kao i sve prisutne, pozdravila 
je ravnateljica škole Stanislava Stantić Prćić. 

Najuspješniji učenici nagrađeni su i pohvaljeni. Učenicom generacije proglašena je Melisa Gadžur, učenica 8. a odjela, dok je 
titula sportaša odnosno sportašice generacije pripala Eleni Sekulić, učenici 8. c odjela. 

Po završetku programa učenici su zajedno s razrednicima pustili „balone želja“.
Nakon fotografiranja sa svojim obiteljima i prijateljima, mali maturanti imali su organiziranu proslavu u prostorijama škole.

Mali maturanti
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Vrijeme je da stanujemo diljem Svijeta...

...

da odaberemo vlakove po volji, stanice po trenutku

da promatramo i čujemo svjetla

da slušamo svoju nevezanost i govor koji nitko ne izgovara

...

Vrijeme je da pobratimo pravila i ljudskost

zakone i cjelovitost

Vrijeme je da pobratimo putanje i život

Milivoj Slaviček
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Međunarodni dan mira
U ponedeljak, 21. 9. 2020. godine, u našoj školi obeležen je „Međunarodni dan mira“.
Širom sveta, toga dana se obeležava Međunarodni dan mira. Rezolucijom Ujedinjenih na-

cija (UN) iz 2001. godine, taj je datum određen za dan nenasilja i prekida neprijateljstva na 
globalnom nivou.

Učenici naše škole, zajedno sa svojim odeljenjskim starešinama, nastavnicima i učiteljima, 
prigodno su obeležili današnji dan: čitanjem tekstova koji pozdravljaju mir i pisanjem poruka 
mira, naglašavajući važnost mira.

SREĆAN MEĐUNARODNI DAN MIRA! PROVEDITE (SVAKI) DAN POMAŽUĆI DRUGIMA, IZ-
BEGNITE SVAĐE I SUKOBE I ŠIRITE PORUKE MIRA.

Dan evropske baštine
Učenici viših razreda učestvovali su u izradi panoa na kom su predstav-

ljene najznačajnije evropske kulturne tekovine poput rimskog Kolo-
seuma, atinskog Akropolja i Ajfelovog  tornja. 

Učenici nisu zaboravili ni kulturnu baštinu svog rodnog kraja Tavankuta 
i Subotice pa su na panou svoje mesto našli subotička Gradska kuća, Sina-
goga  i Crkva  „Srce Isusovo“ u Tavankutu,  te radovi od slame.

Članovi đačkog parlamenta: Marijana Kinčeš, Vedran V. Hajduk, Vedra-
na Nimčević, Anja Jurić u prvoj grupi, kao i Ante Vuković, Ana Davčik, An-
đela Stantić i Dajana Vujković Bukvin u drugoj grupi, referatima su eduko-
vali  svoje vršnjake o pomenutim kulturnim tekovinama.

Ovaj događaj organizovali su i pripremili nastavnici istorije Stevan Kova-
čević i Miroslav Stipić.
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Evropski dan jezika

Evropska jezična raznolikost važan je dio kulturnog nasleđa pa smo i 
ove godine kao i 800 miliona Evropljana obeležili ovaj dan. Evropski 

dan jezika obeležen je 26. 9. 2020. te su učenici smislili i uradili sa svojim 
nastavnicima jezika tematski pano na ulazu škole i učestvovali u kvizu koji 
potiče na učenje jezika. Učenici su osvojili prigodne nagrade.    

Dani hleba
Dana 16. 10. 2020. godine obeležen je Svetski dan 

hleba. Učenici naše škole su tim povodom ukra-
sili školski pano dečijim radovima sa motivima hleba, 
kao i poučnim izrekama o ovom iskonskom proizvodu. 

U izradi likovnih radova posebno su se istakli đaci 
3. a odeljenja, učiteljice Mirjane Savanov. Odeljenja 
8. b i 8. c su, takođe, dali svoj doprinos u izradi panoa 
ispisavši reč hleb na nekoliko stranih jezika. 

Po već ustaljenom običaju, članovi Učeničkog par-
lamenta su preuzeli edukativnu stranu obeležavanja 
ovog značajnog datuma, tako što su svojim vršnjaci-
ma prikazali prezentaciju o konzumiranju hleba kroz 
istoriju, njegovom poreklu, kao i vrstama hleba u sve-
tu i kod nas. 
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U utorak, 22. 9. 2020. godine, učenici OŠ „Matija Gubec“ radosno su doče-
kali jesen kroz različite aktivnosti. Najzanimljivija im je bila „Izložba figura 

od jesenjih plodova“. Učenici su napravili mnoštvo zanimljivih figura u bojama 
jeseni. Pokazali su izuzetan talenat i uložili mnogo truda jer su dva najkreativ-
nija rada nagrađena. Od nižih razreda nagrađena je Petra Bilinović, učenica 1. 
b odeljenja, dok je rad Elene Suknović, učenice 6. a odeljenja, bio najkreativniji 
u višim razredima.  

Učenici su na času Čuvara prirode sa nastavnicom Lјiljanom Jurčak izradili 
ram za fotografisanje sa motivima jeseni, pa se kasnije fotografisali u našem 
školskom dvorištu. Članovi Učeničkog parlamenta upoznali su učenike viših ra-
zreda sa interesantnim mislima velikana o jeseni, od kojih je jedna bila:

Jesen… poslednji, najlepši osmeh u godini. (Džon Hauard Brajant) 

Doček jeseni 



Gupčevi školarci / februar-veljača 2021.   9

Jesen je drugo proljeće u kojem svaki list je cvijet.
Albert Camus

Kad bi se godina mogla smjestiti u sat, jesen bi bio sat čarolije.
Victoria Erickson
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Dan kravate
Dan kravate nije samo jedan dan, niti se svodi samo na kravatu. Objašnjenje važnosti kra-

vate i njezinih pojavnosti u modernoj kulturi zapleteno je poput čvora u njezinu središtu. 
Kravata, naime, nije samo ukras: ona je slavlje dostojanstva osobe, elegancije koja se u svaki-
dašnjici očituje izvorom toga naizgled jednostavna modnoga dodatka, koji predstavlja središte 
cjelokupne modne pojavnosti onoga tko je nosi, pridajući smisao njegovoj pojavi.

I svakodnevna i iznimna, kravata je nešto što se uvijek nosi – kako pri običnome odlasku na 
posao, tako i u jedinstvenim životnim prigodama.
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Kravata, dakle, nije samo ukras ili simbol 
koji budi povjerenje u one koji je nose; ona 
je sredstvo pomoću kojega možemo poslati 
poruku svijetu. S obzirom na to svake godine 
obilježavamo Dan kravate 18. listopada kako 
bismo je promovirali čim više. 

Dan kravate poziva na univerzalnost, za-
jedništvo i povezivanje, ali i na susret i ko-
munikaciju, podsjećajući pritom na prava, 
odgovornost i obveze. Širenje poruka koje 
kravata sažima dokaz je prihvaćanja povijesti, 
nadovezivanja na nju u graditeljskom odnosu 
prema sadašnjosti te spremnosti na nove iza-
zove u budućnosti. 
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Dan bez automobila

U okviru Evropske nedelje mobilnosti , 22. 09. 2020. godine, obeležen je Dan bez 
automobila. Ovogodišnji slogan je: Izaberi! Pokreni se!

Ovaj dan je važan za planetu Zemlju jer promoviše razvoj biciklizma i ostalih vidova 
prevoza koji se mogu koristi ti  sa ciljem smanjenja korišćenja automobila u saobra-
ćaju.

Učenici nižih i  viših razreda, naše škole, učestvovali su na likovnom i literarnom 
konkursu, dok su na foto konkursu učestvovali samo učenici viših razreda, sa temom 
Dan bez automobila. Učenicima nije nedostajalo kreati vnosti , te su se u velikom 
broju odazvali konkursu. Za najbolji likovni rad u nižim razredima izabran je rad An-
dreja Davčika, učenika 3. b odeljenja, dok je u višim razredima izabran rad Bojane 
Knežević, učenice 7. b odeljenja. Lara Prćić, učenica 5. a odeljenja napisala je najbolji 
literarni rad, dok je Teolinda Glavaš, učenica 6. a odeljenja autor najbolje fotografi je. 
Sve učenike pohvaljujemo, a najbolji radovi su nagrađeni . 

Tokom Evrposke nedelje mobilnosti  učenici viših razreda su popunjavali online 
upitnik na temu: poznavanje pravila u saobraćaju pešaka i biciklista. Upitnik se sa-
stojao od šest pitanja sa ponuđenim odgovorima. Učenici koji su tačno odgovorili na 
svih šest pitanja bili su potencijalni dobitnici troti neta. 

Predstavnici Učeničkog parlamenta, su na velikom odmoru toga dana odabrali do-
bitnika putem sajta random.org. Dobitnica je Lenka Todosijević, učenica 7. b odelje-
nja, kojoj česti tamo i ovom prilikom. 
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Sadnja drveća je jedan od najlepših i najplemenitijih gestova koje čovek 
može učiniti prema prirodi.

Dan sadnje drveća iniciran je u Finskoj 2004. godine, a povezan je sa 
osvešćivanjem javnosti o klimatskim promenama i različitim ekosistemima 
na Zemlji.

Predstavnici Učeničkog parlamenta, zajedno sa drugarima i nastavnici-
ma, su 21. 9. 2020. godine, u dvorištu škole posadili čempres povodom 
obeležavanja Dana sadnje drveća. Čempres je poklon Goranskog rasadnika 
iz Subotice. Učenici su čvrsto obećali da će voditi brigu o njemu i da će 
tradiciju nastaviti i narednih godina.
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Evropska nedelja mobilnosti 
 U petak, 18. 9. 2020. godine, OŠ „Matija Gubec“, Tavankut, ugostila je članove Biciklističkog kluba „Spartak“ iz Subotice: Nikolinu 

Perčić, Marka Perčića, Mihajla Bolića, Marka Tikvickog; kao i Ivanu Vilim, predstavnicu „S team“, Biciklističkog kluba iz Sombora 
povodom obeležavanja Evropske nedelje mobilnosti. Tema ovogodišnje Evropske nedelje mobilnosti je: Mobilnost bez zagađenja 
za sve. Za tu temu odabran je slogan: Izaberi! Pokreni se!

Dobrodošlicu gostima poželeo je župnik Franjo Ivanković, a nastavnici Miroslav Stipić i Čedomir Pađen su upoznali učenike sa 
životom i delom Ivana Sarića i razvojem biciklizma u Subotici. 

Biciklisti su održali prezentaciju na temu biciklizma u područnim školama (Ljutovu i Gornjem Tavankutu), kao i u centralnoj školi 
u Donjem Tavankutu, za učenike nižih i viših razreda. 

Ivana Vilim je donela odličja koja je uz pomoć talenta, upornosti i zdravog načina života uspela da osvoji. Prvu medalju osvojila je 
na stazi u Kraljevu, a do sada je učestvovala na brojnim takmičenjima u Srbiji, državnim 
prvenstvima, balkanskim prvenstvima, evropskim prvenstvima i na „Evropskom festivalu 
mladih“ koji je organizovan po uzoru na „Olimpijske igre“, gde je osvojila pehare i me-
dalje.

Članovi Bicikilističkog kluba „Spartak“, su takođe, ostvarili zapažene rezultate:
Nikolina Perčić je prošlogodišnja trostruka prvakinja, dok je ove godine osvojila 3. i 4. 

mesto na prvenstvu Srbije.
Mark Perčić je ove godine osvojio dva puta 2. mesto na prvenstvu Srbije, a ove godine 

je dvostruki prvak u Bugarskoj.
Mihajlo Bolić je postigao 2. mesto na ovogodišnjem prvenstvu Srbije.
Učenici su sa velikom pažnjom pratili svaki pokret i reči biciklista, i dobili odgovore na 

postavljena pitanja (Kako postati biciklista? Da li je biciklizam skup sport? Koja je cena 
profesionalnog bicikla? Vremensko trajanje jednog treninga…).

Predstavnici Učeničkog parlamenta su intervjuisali prvakinju Srbije, Ivanu Vilim. Inter-
vju pročitajte na narednoj stranici.

OŠ „Matija Gubec“ se zahvaljuje gostima na održanoj promociji biciklizma i želi im da 
nižu dalje uspehe i odlične rezultate. 



Gupčevi školarci / februar-veljača 2021.   15

VEDRANA: Ivana, kada si počela da se baviš biciklizmom?
IVANA: Ovim sportom sam počela da se bavim pre osam godi-
na. Ranije sam trenirala plivanje. U tom periodu, počele su da 
se organizuju trke za školarce, od 5. do 8. razreda. Moj tadašnji 
trener plivanja je bio i u biciklizmu, i pozvao me na te trke. 
Meni se sport svideo. Tada je važilo pravilo da u generalnom 
plasmanu najboljih troje odlaze na državno prvenstvo, na koje 
sam se ja plasirala, i tamo pobedila. To me je, još više privuklo 
ovom sportu. Nakon godinu dana sam definitivno prešla na 
biciklizam.
ANTE: Kada si osvojila prvu medalju i gde?
IVANA: Prva medalja je bila iste godine kada sam i počela da 
treniram. Čini mi se da je bila na stazi u Kraljevu.
VEDRANA: Imaš li uzora u svetu biciklizma?
IVANA: Postoje mnogi uzori i mnoge devojke kojima se ja di-
vim. Jedna od njih je Elizabeth Deignan, veoma uspešna, koju 
pratim godinama.
ANTE: Na kojim si takmičenjima učestvovala do sada?
IVANA: Do sada sam učestvovala na brojnim takmičenjima, 
u Srbiji, državnim prvenstvima, nekoliko puta na Balkanskim 
prvenstvima gde sam osvajala medalje, na Evropskim prven-
stvima, na Evropskom prvenstvu mladih koje je po uzoru na 
Olimpijske igre.
VEDRANA: Kakve utiske nosiš sa takmičenja?
IVANA: Bilo je i uspešnih, i manje uspešnih takmičenja, ali sva-
ko takmičenje je neka nova lekcija, nešto se novo nauči i bude 
korisno za kasnije.

ANTE: Svojim sportskim uspehom, svakako si najuspešnija 
sportistkinja našeg biciklizma. Koliko ti prija ta činjenica?
IVANA: Ponosim se time i drago mi je što je tako. Uvek gledam da 
pomognem i mlađima, koji sada treniraju u boljim uslovima, da 
oni postignu, kasnije, još veće uspehe.
VEDRANA: Kakvi su ti planovi za budućnost vezano za bicikli-
zam?
IVANA: Trenutno studiram na drugoj godini Medicinskog fakulte-
ta, i malo je teže uskladiti sport i učenje zbog obaveza, tako da i 
dalje uspevam, ali kad završim fakultet, verovatno ću se povući iz 
sporta, ili ću ostati u njemu, u pogledu posla, jer sam na smeru 
fizioterapeut.
ANTE: Šta bi preporučila mladima koji žele da krenu tvojim sto-
pama?
IVANA: Svakako bih savetovala da krenu na bilo koji sport, zbog 
zdravlja, stiču se mnoga prijateljstva i ostaju lepe uspomene.
VEDRANA: Hvala. Bilo je prijatno razgovarati sa tobom. Želimo 
ti da nastaviš da nižeš uspehe i odlične rezultate.
IVANA: Hvala vama.

Nikada ne postaje lakše, 
samo postaješ brži” 

GREG LEMOND, BICIKLISTA (SAD)
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Dečija nedelja
5. 10. 2020. godine svečano je otpočelo obeležavanje Dečije nedelje. Članovi 

Učeničkog parlamenta su samoinicijativno odredili da početak Dečije nedelje obe-
leži aktivnost „Zamene uloga“, koju svi đaci posebno vole. Svako od učenika imao 
je priliku da se u prvom danu Dečije nedelje oproba kao nastavnik, učitelj, sekre-
tar, računovođa, psiholog, direktor, pravnik, majstor ili tetkica. Svi đaci su radosno 
izneli svoje uloge, savesno odgovarajući na postavljene zadatke i izazove. Đacima 
je bila najzanimljivija zamena uloga sa nastavnicima gde su dobili priliku da pre-
daju gradivo i propituju svoje drugare. Učenici su uživali i svi su pokazali izuzetan 
talenat u okviru aktivnosti.  

Članovi Učeničkog parlamenta uredili su ulazni pano u školi i na taj način obele-
žili Svetski dan učitelja i Međunarodni dan deteta, 5. 10. 2020. U izradi plakata za 
ulazni pano učestvovali su i učenici iz područne škole iz Gornjeg Tavankuta, dok su 
đaci nižih razreda povodom Svetskog dana učitelja crtali svoje učiteljice. Na veli-
kom odmoru parlamentarci su upoznali učenike viših razreda sa pravima deteta. 
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Online kviz na temu 
Dečja prava i Covid - 19
 7. 10. 2020. godine organizovan je online kviz sa učenicima viših odeljenja na temu ,,Pozna-

vanje dečjih prava i upoznavanje sa informacijama o virusu Covid -19“.    
Učenici viših razreda su popunili online upitnik koji su im prosledile odeljenjske starešine.
U izradi online kviza učestvovale su nastavnice Ljiljana Jurčak, Danijela Radnić i Slađana Kne-

žević. Nakon objedinjenih rezultata kviza formiran je spisak učesnika online upitnika. Na veli-
kom odmoru, uz prisustvo psihologa škole Dragane Miranović i nastavnica Danijele Radnić i 
Slađane Knežević, kao i učesnika kviza, izvučen je srećan dobitnik random aplikacijom. Nagradu 
za pobednika kviza, obezbedila je naša škola. Pobednica kviza je Dunja Juhas, učenica 5. a ode-
ljenja.

Pohvaljujemo sve učenike na učešću i pokazanom znanju, a pobednici čestitamo na osvojenoj 
nagradi.
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Maslačak za bake i deke
Uz pomoć nastavnice matematike, Ivane Vuković, razveselili smo korisnike Gerontološkog centra u Subotici izradivši za njih 

razglednice s motivom maslačka.
Na njih smo napisali najlepše želje i poruke kojima smo želeli pokazati našim najstarijim sugrađanima da nisu zaboravljeni.
Osim razglednica, snimili smo i video u kojemu smo predstavili našu školu i Dečiju nedelju, a koja nas je potaknula na ovu 

aktivnost kojom smo pokazali da i najmlađima u redovima našeg društva brižnosti ne nedostaje.
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„Slatkiš za osmeh“

8. 10. 2020. godine, članovi Učeničkog parlamenta naše škole su sa 
direktoricom škole Stanislavom Stantić Prćić i nastavnicom Danijelom 
Radnić, sada već tradicionalno, posetili svoje male drugare u vrtiću „Pe-
tar Pan“ u Tavankutu. 

Parlamentarci su mališanima i njihovim vaspitačima izmamili velikе 
osmehе na licima, jer su ih darivali slatkišima, jabukama i računarom. U 
toku cele Dečije nedelje svi učenici viših razreda nesebično su donosili i 
sakupljali slatkiše u školi, i sve je proticalo u duhu ovogodišnjeg slogana 
da je ,,Podeljena sreća dva puta veća”. Svi zaposleni u vrtiću bili su po-
sebno zahvalni na računaru koji će im olakšati realizaciju aktivnosti sa 
mališanimа i istakli su značaj kvalitetne saradnje sa Osnovnom školom 
,,Matija Gubec”.

U duhu dobročinstva, već se radujemo narednoj Dečijoj nedelji i nese-
bično delimo sreću i osmehe sa našim malim drugarima iz vrtića ,,Petar 
Pan”. 
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Međunarodni dan muzike 
u oš „Matija Gubec”

Svake godine, 1. oktobra, obeležava se Međunarodni dan muzike, 
melodije koja upotpunjava našu svakodnevicu. Svetska muzička 

zajednica od 1975. godine slavi ovaj dan posvećen muzici. Obeleža-
vanje je potaknuo violinski virtuoz i muzikolog Jehudi Menuhin, a 
njegovu je inicijativu prihvatio i UNESCO.

Ciljevi Međunarodnog dana muzike su širenje ideala mira i prija-
teljstva među narodima, razmena muzičkih i umetničkih iskustava, 
te uživanje u ovoj vrsti umetnosti. 

Osim zabavne i kulturološke vrednosti, muzika je vrlo moćan me-
dij, omogućava komunikaciju bez reči, deluje terapeutski, smanjuje 
dosadu i olakšava učenje.

Upravo zato što je muzika svuda oko nas i u nama, učenici Muzičke 
škole iz Subotice: Mihajlo Popović, Kališki Dimitrije, Marković Đor-
đe, Lucija Vukov, Vujica Lazović i Andreas Damjanoski, učenik i naše 
škole, su u četvrtak, 1. oktobra održali mini koncert u kabinetu muzičke kulture, povodom obeležavanja Međunarodnog dana 
muzike.

Na koncertu su učestvovali učenici svih uzrasta koji su na svojim instrumentima izvodili dela kompozitora različitih epoha. Naši 
učenici su imali prilike da uživaju u delima Mocarta, Baha i drugih kompozitora. Pažljivo su pratili program i aplauzom nagradili 
drugare.
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Svetski dan pošte
U obeležavanju ovoga dana učestvovali su učenici viših razreda.
Posebno su se istakli u ukrašavanju panoa učenici 8.a odjela  i učenici 8.b razreda .
Na školskom panou svoje mesto našle su se i razglednice koje su u okviru akcije „Post crossing“ izradili učenici učenici 6.a 

razreda .
Đački parlament je preuzeo edukativnu stranu te je svoje vršnjake upoznao sa istorijatom pošte u našoj državi ali ih  je i pod-

setio kako se pravilno šalju i adresiraju pisma. 
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Obeležen Svetski dan deteta

Sredinom meseca novembra obeležen je 
Svetski dan deteta.

Učenici nižih razreda su sa svojim učiteljima 
razgovarali o pravima dece koja danas imaju i o 
tome da li su ta  prava imala deca  i u prošlosti.  

Svoja prava predstavili su crtežima. Na ovu 
temu ukrasili su i školski pano.

Na hodniku škole je odigrana i društvena 
igra, naravno pod maskama.

U prethodnom periodu u našoj školi obeleženi su 
Međunarodni dan tolerancije i Međunarodni dan 

prevencije zlostavljanja dece.
Učenici viših razreda su razgovarali sa  psihologom 

škole, Draganom Miranović, koja je koordinator Vrš-
njačkog tima i učiteljicom, Iboljom Vitasović, koja je ko-
ordinator Forum teatra o tome šta je tolerancija i kako 
je oni pokazuju u školi. Urađena je anketa o tome šta je  
nasilje i o njegovim oblicima. Tom prilikom su izrađeni i 
plakati na ovu temu.

Na časovima informatike su igrali edukativnu igru 
Fondacije Tijane Jurić i “ Bezbedni na internetu”.

Međunarodni dan tolerancije  
i Međunarodni dan prevencije 

zlostavljanja dece
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Svetski dan jabuke
 20. 10. 2020. godine obeležen je Svetski dan jabuke. Učenici naše škole su tim povodom ukrasili školski pano dečijim rado-

vima sa motivima jabuke, kao i poučnim izrekama o ovoj kraljici voća. 
U izradi likovnih radova posebno su se istakli učenici 3.a odeljenja, učiteljice Mirjane Savanov, učenici 2. b odeljenja, učite-

ljice Zorice Lučić i učenici 4. a odeljenja učitelja Antuna Lučića.
Odeljenje 7. a i 7. b su, takođe, dali svoj doprinos u izradi panoa ispisavši poučne izreke o jabukama. 
Po već ustaljenom običaju, članovi Učeničkog parlamenta su preuzeli edukativnu stranu obeležavanja ovog značajnog datu-

ma, tako što su svojim vršnjacima prikazali prezentaciju o sortama jabuka i važnosti ovog voća u ishrani i zdravlju ljudi.
Učenici koji borave u produženom boravku,sa svojom učiteljicom Jelenom Albijanić, posetili su voćnjak porodice Mamužić. 

Tamo su imali priliku da više saznaju o uzgajanju, sortama i proizvodima od jabuka.
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Svetski dan pešačenja
U četvrtak  22. 10. 2020. obeležen je „Svetski dan pešačenja”. Nastavnici fizičkog vaspitanja Nikola Balažević i Čedomir Pađen 

su poveli decu u dvočasovnu  šetnju kroz šumu. Obeležavanju ovoga dana učestvovala su sva deca viših razreda naše škole. 
Uz lepe vremenske uslove prepešačili su oko 8 km. U pauzi nastavnici su deci održali kratko predavanje o tome koliko je fizička 
aktivnost bitna i neophodna za čoveka i njegovo postojanje.
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Međunarodni dan 
međusobnog pomaganja 

Međunarodni dan međusobnog pomaganja obeležava se 
26. oktobra. Smisao ovog dana jeste da pogledamo lju-

de oko sebe, ljude koji nas okružuju, saslušamo ih, uputimo im 
osmeh, podelimo sa njima lepu reč ili samo pridržimo vrata.

Učenici i zaposleni u OŠ „Matija Gubec“ obeležili su ovaj 
dan brojnim aktivnostima: uređivanjem školskog panoa, čita-
njem izreka i citata o dobrim delima, učešćem na školskom 
foto-konkursu, na kome je učenica 8.b odeljenja, Nikoleta Ču-
pak, osvojila prvo mesto za najbolju fotografiju. 

Ujedno, naša škola se priključila akciji prikupljanja vizit 
kartica za Ivana Rapaića, studenta iz Bačkog Brega, koji ima 
Asperbergov sindrom. Hobi mu je prikupljanje vizit kartica, a 
krajnji cilj da, jednog dana, postavi i Ginisov rekord.

„Niko nikada nije postao siromašan dajući drugima.“ Anna 
Frank
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Dan saksofona

Osnovna škola ,,Matija Gubec“ u Donjem Tavankutu , 
kao i područne škole u Ljutovu i Gornjem Tavankutu 

obeležile su Dan saksofona, kome je posvećen 6. 11. 
Prvog dana svečanosti u gostima nam je bio Adam 

Radetić, saksofonista i nastavnik muzičke kulutre koji 
predaje ovaj predmet u Osnovnoj školi ,,Majšanski put“. 
Nastavnik je upoznao učenike nižih razreda sa ovim du-
vačkim instrumentom, objasnio kako se koristi, nastanak 
i upotrebu. Odsvirao je džez i klasičnu numeru, zatim je 
usledio mali kviz znanja koji su naši đaci uspešno rešili. 
Nastavnik je izveo poznate kompozicije iz ,,Hari Potera“, 
,,Igre prestola“, ,,Pink Pantera“, zatim Betovenovu kom-
poziciju ,,Za Elizu“, ,,Četiri godišnja doba“, Vivaldija i slič-
no. 
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Drugog dana,  višim razredima 
predstavila su se trojica mladih 

saksofonista:  Andrej Stanković, OŠ 
“Sečenji Ištvan”,  VIII/2 , Jovan Kr-
najski Belovljev, OŠ “Jovan Jovano-
vić Zmaj”, VIII/c i Filip Race, OŠ “Jo-
van Jovanović Zmaj” , VII/b  iz klase 
Nikole Macure. 

Bela Anišić, nastavnik muzičke 
kulture, govorio je o istoriji sakso-
fona i Adolfu Saksu.

Vredna deca su ukrasila i ulazni 
pano i posvetila ga ovom događaju. 

Tokom ova dva dana svi su se div-
no proveli, nešto novo čuli i saznali, 
uživali u muzici koja je lek za dušu. 
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Svetski dan nauke 
Dana 10. 11. 2020. godine u našoj školi obeležen je Svetski dan nauke.
Svetski dan nauke je datum koji je predložen na Svetskoj naučnoj konferenciji u Budimpešti 1999. godine, sa ciljem da se skre-

ne pažnja na potrebu za novom vezom između nauke i društva, kao i značaj nauke u svakodnevnom životu.
Povodom toga učenici naše škole sa nastavnicom matematike Ivanom Vuković i nastavnicom fizike Danijelom Radnić uradili 

su eksperimente, a jedni od njih su bili: „Lava lampa“; „Mešanje svetlosti“; „Balon duh“; „ Merenje sile pomoću dinamometra“; 
„Merenje zapremine pomoću menzure“; „Merenje mase tela pomoću vage“. Izvođenjem ovih eksperimenata učenici su poka-
zali da je nauka prisutna u životu svakog od nas i onda kada toga nismo svesni.
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Obeležavanje međunarodnog dana 
borbe protiv nasilja nad ženama 

U sredu, 25. 11. 2020. godine, učenici OŠ „Matija Gubec“ obeležili su Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama kroz 
različite aktivnosti. Mladi perlamentarci su kreirali prezentaciju na temu „Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad 

ženama“ koju su predstavili učenicima viših razreda naše škole i na taj način podigli svest i ukazali na važnost problema sa kojim 
se neke porodice suočavaju. Članovi Učeničkog parlamenta su sa nastavnicom Danijelom Radnić uradili pano na temu Među-
narodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, preko kojeg su svi učenici naše škole, kroz realistične fotografije, mogli da se 
upoznaju sa aktuelnim problemom u društvu. Psiholog škole, Dragana Miranović, anketirala je 78 učenika viših razreda na temu 
nasilja u porodici, kao i međuvršnjačkog nasilja. U planu je i realizacija radionica na ovu temu sa učenicima.

Na ovaj način dali smo mali, ali veoma značajan doprinos kako bismo ohrabrili sve žene i poslali im poruku da nikada nisu 
same.

Dan primirja 
u Prvom svetskom ratu

Dana 10. 11. 2020. godine 
obeležen je Dan primirja 

u Prvom svetskom ratu. Učeni-
ci naše škole su tim povodom 
ukrasili školski pano svojim 
radovima i slikama iz perioda 
Prvog svetskog rata .

U izradi istakli su se učenici 
osmih razreda. Na časovima 
istorije nastavnici istorije Sti-
pić Miroslav i Stevan Kovače-
vić su podsetili učenike na zbi-
vanja u svetu, ali i kod nas na 
kraju Velikog rata. Osim toga 
đaci su mogli i pogledati kratki 
dokumentarni film koji govoru 
o poslednjim danima rata.



30   Gupčevi školarci / februar-veljača 2021. 

Pod svetlošću mesečine
Svake noći naše selo obasja neka neopipljiva žuta svetlost, kao da je neko biće sa druge planete odlučilo da noću umesto 

Sunca obasjava planetu Zemlju.    
Tu svetlost nam daje Mesec. Čak i kada je hladno, ta neopipljiva svetlost učini naše ulice toplima. Na praznim ulicama može 

se videti tek po neki prolaznik ili neka životinja zadivljena svetlošću Meseca. Čuje se po neki krik sove i blagi šum lišća koje pleše 
na vetru. To lišće prati senka koja se ogleda na putu. Mesec se svake noći takmiči sa uličnim svetlima i želi da nadmaši njihov 
sjaj. On se ogleda u prozorima kuća i divi se svom sjaju. Mesec ima svoje pratilje zvezde koje su u vedrim noćima rasute po nebu 
kao neke šljokice. Čak i najmračnije ulice Mesec obasja i one postanu čarobne. Mesec nam daje neku radost sa kojom se ujutro 
budimo srećni i nasmejani. Dok ljudi tonu u san kao da nam on priča neku čarobnu priču. Kada mi spavamo kao da nas mesečina 
doziva da sa njom pođemo ka Mesecu. 

Ujutro kada izađe Sunce, Mesec polako tone u san i čeka veče da pokaže svoje čari.
Teolinda Glavaš 6.a

Ana Davčik, 6. b
 Lenka Todosijević, 6. b

Mirjana Saulić, 7. b

Nemanja Stantić, 6. b

Nađa Kopilović, 6. b

Bojana Knežević, 6. b

 Dunja Pašić, 7. c
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Pokreni se! 

Izložba igračaka

Omiljena knjiga




